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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 2/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 7  ο  :   «Έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Φαρσάλων στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη 
με την  επωνυμία «Αναπτυξιακή Σύμπραξη για την υποστήριξη της απασχόλησης των ανέργων 
ΡΟΜΑ Θεσσαλίας», διακριτικός τίτλος: “Μπουκί». 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 21 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 7
μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την αριθμ. 2657/17-
2-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), για συζήτηση και λήψη
απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από
τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:
         Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Ν  ικόλαος (Πρόεδρος)                                                          
Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. -Ταστεμίρογλου Σ.  
Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -Δασκαλόπουλος Δ. -Παντούδης Ι. 
Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ. -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ. -Καπετάνος Χ. 
Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. -Γκατζόγιας  Ν. Κατσιαούνης Ε. -Μπαλατσός Ε. -Γιαχνής Κ.
Τριανταφύλλου Ν. & Νταφόπουλος Γ. 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   Παπαδόπουλος Α. ο οποίος αν και κλήθηκε νόμιμα δεν προσήλθε.

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παρέστη στη συνεδρίαση.
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο  κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την

τήρηση των πρακτικών.
Για  το  παραπάνω θέμα της  ημερήσιας  διάταξης  ο  Πρόεδρος έδωσε  το  λόγο  στον  Λιαπή

Αναστάσιο, Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου ο οποίος ανέφερε τα εξής:
Στα  πλαίσια  της  Ανοιχτής  Πρόσκλησης  Υποβολής  προτάσεων  του  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ  ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ»,  του ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ  ΑΞΟΝΑ
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ  4:  «ΠΛΗΡΗΣ  ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ  ΤΟΥ  ΣΥΝΟΛΟΥ  ΤΟΥ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ» της Γ.Γ. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΑΛΛΩΝ  ΠΟΡΩΝ  του  Υπ.  Εργασίας,  ο  Δήμος  Φαρσάλων  θα  συμμετέχει  στην  Αναπτυξιακή
Σύμπραξη,  που  προτίθεται  να  υποβάλει  το  ΚΕΚ  ΕΥΡΩΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ  Α.Ε.  ως  φορέας
συντονιστής, αναλαμβάνοντας δράσεις Δημοσιότητας, Ευαισθητοποίησης.

Η εν λόγω πρόταση αφορά την ομάδα στόχο των ΡΟΜ με γεωγραφική ενότητα το σύνολο της
Περιφέρειας  Θεσσαλίας,  με  τίτλο:  «Μπουκί  –  Δημιουργία  απασχόλησης  και  ανάπτυξη
επιχειρηματικότητας για άνεργους ΡΟΜΑ σε πράσινα επαγγέλματα».

Συγκεκριμένα εισηγούμαστε :
α)  την  αποδοχή  των  όρων  της  πρόσκλησης  της  Δράσης  3  «Τοπικές  δράσεις  κοινωνικής

ένταξης  για  ευάλωτες  ομάδες»  της  κατηγορίας  παρέμβασης  1:  «Πρόληψη  και  αντιμετώπιση  του
κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού»  του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4
«Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών» του
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013». 

β) τον ορισμό του Δημάρχου Φαρσάλων ως εκπρόσωπο του Δήμου Φαρσάλων Αριστομένη
Καραχάλιο και τον αναπληρωτή του, στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη για να υπογράψει οποιοδήποτε
 έγγραφο απαιτηθεί και τον ορισμό του φυσικού προσώπου, Δημοτικού Συμβούλου ως επικεφαλής της
ομάδας εργασίας για την επεξεργασία και την προετοιμασία του φακέλου υποβολής εκ μέρους του
 Δήμου Φαρσάλων
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γ) τη δέσμευση για απόφαση έγκρισης του Εγχειριδίου Διαδικασιών μετά τη συγκρότηση σε
σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου της Αναπτυξιακής Σύμπραξης.

Ο δημοτικός σύμβουλος Μολόχας Αστέριος καταψήφισε το θέμα
Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού έλαβε υπόψη του:
1.- Την εισήγηση του Προϊσταμένου της  Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
2.- Την αρνητική ψήφο του δημοτικού συμβούλου Μολόχα Αστέριου
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 “αρμοδιότητες δημοτικού συμβουλίου” 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Α)  Εγκρίνει  τη  συμμετοχή του  Δήμου Φαρσάλων στα  πλαίσια  της  Ανοιχτής  Πρόσκλησης
Υποβολής  προτάσεων  του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ»,  του  ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ  ΑΞΟΝΑ  ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ  4:  «ΠΛΗΡΗΣ  ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ  ΤΟΥ
ΣΥΝΟΛΟΥ  ΤΟΥ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ  ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  ΣΕ  ΜΙΑ  ΚΟΙΝΩΝΙΑ  ΙΣΩΝ  ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ»  της  Γ.Γ.
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ  ΑΛΛΩΝ  ΠΟΡΩΝ  του  Υπ.  Εργασίας,  ο  Δήμος  Φαρσάλων  θα
συμμετέχει στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη, που προτίθεται να υποβάλει η ΠΡΟΤΖΕΚΤ Α.Ε. ως φορέας
συντονιστής,  αναλαμβάνοντας  δράσεις  Δημοσιότητας,  Ευαισθητοποίησης  με  τη  συνδρομή  του
Ιατροκοινωνικού Κέντρου.

Η εν λόγω πρόταση αφορά την ομάδα στόχο των ΡΟΜ με γεωγραφική ενότητα το σύνολο της
Περιφέρειας  Θεσσαλίας,  με  τίτλο:  «Μπουκί  –  Δημιουργία  απασχόλησης  και  ανάπτυξη
επιχειρηματικότητας για άνεργους ΡΟΜΑ σε πράσινα επαγγέλματα».

Β)  Την  αποδοχή των  όρων  της  προκήρυξης,  την  υποβολή αίτησης-φακέλου  για  την
επιβεβαίωση της Διαχειριστικής Επάρκειας και τη  δέσμευση για απόφαση έγκρισης του εγχειριδίου
Διαδικασιών  μετά  τη  συγκρότηση  σε  σώμα  του  ΔΣ  της  Αναπτυξιακής  Σύμπραξης.

Γ)  Ορίζει  τον  κ.  Καραχάλιο  Αριστομένη Δήμαρχο  Φαρσάλων  ως  εκπρόσωπο  του  Δήμου
Φαρσάλων  με  αναπληρωτή  του,  τον  δημοτικό  σύμβουλο  Πουλαράκη  Σταύρο,  στην  Αναπτυξιακή
Σύμπραξη για να υπογράψει οποιοδήποτε έγγραφο απαιτηθεί και τον ορισμό του φυσικού προσώπου,
Δημοτικού Συμβούλου Πουλαράκη Σταύρου, ως επικεφαλής της ομάδας εργασίας για την επεξεργασία
και την προετοιμασία του φακέλου υποβολής εκ μέρους του Δήμου Φαρσάλων
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Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 46/2012.

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ

Νικόλαος Αντωνιάδης                                                        (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 9-3-2012

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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